

全力抗旱夺丰收

今日泰山
聚焦

抗旱柴油每升便宜四毛二

中国石油下田间为农民送油



中石油泰安销售公司员工到田间为农民加油。本报记者 陈新 摄

本报泰安2月20日讯(记者 陈新 通讯员 鹿亚飞)“李大爷忙着呢,给您送油来了!”2月18日,中国石油山东泰安销售公司员工开着油罐车来到田间地头,为村民送去了抗旱保供专用油。

18日一大早,中国石油山东泰安销售公司一辆满载柴油的油罐车出发了,他们要到田间地头去帮助农民抗旱。“我们此次不仅送油到田间,还有优惠措施。”中国石油山东泰安销售片区经理刘学霞告诉记者,这批柴油比市场价便宜0.48元,只卖给农民抗旱用。

记者跟随送油团队来到了泰安

安市岱岳区范镇东辛庄,这里的旱情比较严重,地表的土壤都裂开了。由于天气回暖,不少村民在田间抽水浇地。看到中石油的队伍来到田间,纷纷过来加油。60多岁的李殿魁老人看到送油队伍非常高兴,当即让送油队伍将自己的柴油机加满油,柴油机加满后他又加了一小桶油做备用。李殿魁说:“如果他们不送油过来,我要到几里外的角峪镇加油站去加油,这下我可省事了。”李殿魁老人给记者算了一笔账,他浇完全部的地要用20升油,现在每升便宜接近5毛钱,20升就能节省10

元钱,还能省去来回奔波,很划算。加完了油,中国石油山东泰安销售公司的几个小伙子帮老人接上软管,打着火,水渠里的水顺着软管流向田野。

东辛庄几个农民加满油后,送油团队又转了唐北村等几个乡村,帮助农民抗旱浇地。据了解,此次抗旱送油活动,中国石油泰安销售分公司共提供了低价优质柴油2吨。自今年春天干旱以来,中国石油泰安销售公司设立25座抗旱保供专用站。同时,加大对各县市区60多座加油站的柴油投放量,保障了农民浇地灌溉的动力需求。

泰安地下水位有升有降

东平县上升了1.14米

本报泰安2月20日讯(记者 孔红星) 发生秋冬春连旱以来,泰安市不少村庄出现浅井干涸现象。记者查阅地下水监测站实测资料得知,与去年同期相比,2月初泰安各县市区地下水位有升有降,东平县地下水位上升1米多。

根据地下水监测站实测资料分析,2月初泰安市潜水平均埋深为5.58米,与1月初相比减少0.02米,与去年同期相比增加0.27米。各县市区地下水位埋深与去年同期相比升降不一,除泰山区、宁阳县埋深分别减少0.61米、0.01米,其余均呈增加趋势,其中东

平县地下水埋深增幅最大,为1.14米,肥城市地下水埋深增幅0.59米,岱岳区、新泰市地下水埋深增幅为0.38米、0.18米。

据了解,所谓的“地下水埋深”是指地下水位与地面高程之差。东平县水利局副局长王凯告诉记者,与去年同期相比,东平县地下水位确实上升了1米多。王凯表示,尽管近期旱情严峻,但是东平县各乡镇村庄农田浇地。主要引用汶河水、黄河水、水库水、汇河水的水资源。老湖镇、梯门镇、大羊镇等北部山区的大部分村庄则依靠引湖电灌站引东平湖水灌溉,保护了地下水资源。

“再不施肥,减产更多”

农民田间地头忙保收

本报泰安2月20日讯(记者 孔红星)“天冷的时候不能浇水,但得做好随时浇地的准备。今年天旱,再不施肥减产更厉害。”17日,东平县梯门镇大侯庄村村民对记者说,随着气温回升,小麦进入迅速生长期,村民都在忙着施肥。

17日,记者赶到东平县探查旱情。途经东平县梯门镇大侯庄村时,见到村民孟贵芹夫妇和邻居正忙活着施肥。他们拉着农具,将化肥均匀地撒到麦垄中。“你看麦苗的根都干了,如果再有半个月不浇水,今年的小麦就会绝产了。”孟贵芹从田地里拔了一把麦苗对记者说。她告诉记者,往年这个季节,麦苗应该长到30厘米长了,可现还不到20厘米长,麦苗正处于缺水、缺肥的关键时期。孟贵芹告诉记者,最近天气回暖,村里也在做浇地准备,估计马上就可以浇地了。

在田地里,记者注意到有几位村民正在变压器附近检修设备。大侯庄村党支部书记侯家俊拿着电器开

关说:“这是今天刚买回来的高压开关,马上就用浇灌供电线路。”侯家俊告诉记者,该村有960余亩可耕地,干旱都较为严重。春节后,村两委成员发动群众先给小麦施肥,并检修供电线路和浇灌设备,天气暖后立即抽水浇灌。

在梯门镇东梯门村,记者同样看到有不少村民施肥。在地头上准备肥料的杜广香告诉记者,村里已经准备抽水浇地了。

东平县农业局生产科科长王桂彬解释,气温较低的情况下是不适合灌溉的。为了保证农田产量,县农业局派遣了不少工作人员到旱情较重的村庄,向村民介绍合理灌溉、科学施肥的措施。“最近气温回升迅速,应该马上就可以浇地了,浇灌前合理施肥有助于增产。”王桂彬说。

20日,记者又联系了大侯庄村得知,18日天气转暖后,该村开始抽水浇地,目前已浇灌70余亩,大约还需要10多天就会将所有田地浇灌一遍。

四台水泵每天引水十万吨

引湖电灌站缓解三个乡镇旱情

本报泰安2月20日讯(记者 熊正君 孔红星) 东平县引湖电灌站是山东省第二大提水工程,17日,记者在该电灌站了解到,这里每天引水10万吨,对旱情最严重的大羊镇、老湖镇和梯门镇的田地进行了灌溉。

17日上午,记者来到东平县老湖镇二十里铺村的引湖电灌站。引湖电灌站值班站长李民告诉记者,电灌站自大年初五那天凌晨开机以来,4台电机水泵每天都得运行12个小时以上。一台电机水泵每小时上水量是2200吨,4台水泵每天上水量至少是10万吨。“引湖电灌站

设计灌溉面积11.5万亩,有效灌溉面积达到7.8万亩。现在水泵加班加点地运转,基本能满足旱情较严重的乡镇的灌溉需求。”李民说,引湖电灌站每日所引湖水主要供大羊镇、老湖镇和梯门镇进行农田灌溉,对缓解当地旱情起了重要作用。李民表示,引湖电灌站是将东平湖水引到附近山区帮助抗旱,湖水通过地下涵洞自流到一个大水池里,电灌站通过电机水泵将水上扬到压力管道里进行输送。记者在引湖电灌站外见到了5根直径1米的压力管道,湖水沿着500多米长的压力管道

流入一个出水池,再通过一条长达8公里的干渠进入支渠,然后再进入毛渠或斗渠,最后流入田间地头。

只要电机水泵工作,电灌站里的4名工作人员就得每天盯着站里的机械设备和电器设备。负责巡视、检修机械设备的陈建昆告诉记者,现在旱情严重,用水量大的,他们每天都得工作12个小时以上。

东平县2月中旬公布的数据显示,该县麦田受旱面积48.6万亩,严重受旱面积为11.8万亩,为了应对旱情,该县引水210万吨,抗旱浇灌面积10.39万亩。

一滴血查过敏原

专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,电脑分析,精确安全,无任何痛苦,不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点。应广大患者的强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期坐诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,清除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:
0538-6398120

地址:泰安市康乐路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科

最新国药不痛忌口 全面抗复发喜获成功

同仁国药治愈牛皮癣一震撼上市

【清血净癣宁】——牛皮癣康复工程全面启动

中药治疗牛皮癣主张表里同步,标本兼治。北京同仁中医药研究总院牛皮癣专治中心是由国家指定担任牛皮癣攻关的权威科研机构,针对牛皮癣发病机理和气候与环境等原因,将中医理论与现代高科技相结合,从百余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新中药【清血净癣宁】胶囊,该药是源于天然草本植物精华最大限度保持了草本植物的特性不含激素无副作用,经万名患者严格临床在初期治疗上具有4大特点:

- ①药物可直达病灶,体内净血排毒,直接作用于病灶及血液中,促进血液通畅;
- ②药力强劲,能迅速杀灭表层病菌菌体,阻断血液蛋白变异,使牛皮癣DNA失去活性,阻断牛皮癣的基因复制;
- ③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成份在治疹的同时还有大量基因修复剂和免疫调节因子,使PH活性成份,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发;
- ④标本兼治,服药期间不须忌口,充分利

用食物中的营养达到康复,无论病史长短,服用15天可见明显疗效,一般3-4疗程即可达到康复,【清血净癣宁】的研制成功彻底摆脱传统中医治疗牛皮癣的缺陷,达到治愈后不复发的特点,结束了牛皮癣不能根治的历史。

敬告患者:本院为让更多患者早日康复及解决患者长期服药带来的经济困难,联合国家卫生部现由中国慈善总会出资,牛皮癣康复工程全面启动,从2月21日至3月20日期间药费一律优惠50%,外地患者均可办理电话订购药品邮递业务,凡在我院购药患者均建立病历档案,全程保障您的治疗效果。

疗效承诺:为保患者利益,服药2-45天无效者可原款退回,康复后十年内如偶有复发可免费治疗直至康复。

咨询订购热线: 010-60897152
010-51661730
官方网站: www.wgpx60897152.net (可网上订购)
诊疗机构:北京同仁中医药研究总院牛皮癣专治中心(东城区崇文门内大街3号)